



В региональном СКР определены победители первого этапа конкурса рисунков, посвященного 10 – летию ведомства



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области проведен первый этап конкурса детского рисунка «Вместе - дружная семья», посвященного 10-летию ведомства. Участниками конкурса стали дети из подшефных детских специализированных учреждений, которые показали свой талант и проявили оригинальность художественного замысла.

Лучшие работы в двух возрастных категориях из 27 рисунков выбирала конкурсная комиссия под руководством заместителя руководителя следственного управления Вадима Михайловича Муратова. Победителями первого этапа конкурса стали воспитанники ГОАОУ «Траектория» Пузырев Иван (11 лет) и Юрьев Илья (12 лет).

Членами комиссии оценены конкурсные работы (рисунки) участников с учетом критериев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

тематической направленности, творческого подхода, художественного уровня, степени раскрытия темы, технического качества выполнения работы, эстетичности, оригинальности художественного замысла, новизны идеи и креативности в подаче проблематики.

Конкурсные работы победителей первого этапа конкурса направлены для участия во втором этапе конкурса.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1619070>